



願祢的國降臨

路 9:1 耶穌叫齊了十二個門徒、給他們能力權柄、制伏一切的鬼、醫治各樣的病。
 路 11:20 我若靠著 神的能力趕鬼、這就是 神的國臨到你們了。

第六屆醫治營於週五順利完成，是次有十三間教會共 112 人參與。醫治釋放是神託付給我們的異象，神再次賜下話語的印證，鼓勵我們勇敢承擔。本週晨禱恰巧讀到路加福音 9 至 12 章，耶穌要建立一支龐大的醫治釋放軍隊，先是揀選 12 門徒，後來增加至 70 人，然後分賜權柄。團隊人數的增加，加速了神國降臨的速度和廣度，神的國正快速前行。

本周日是學房的第四屆畢業典禮，畢結業生共 15 人，是歷屆最多，而且又都是優秀的。二年來，看著同學們一個一個被成全，且有情有義，紛紛和附近食肆的老闆告別。有恩賜，難能可貴；生命成熟，珍惜關係，更是難得。一批一批的人才被恩膏，一支又一支的軍隊向前行。主阿興起更多工人，使全地都成了我主基督的國。

■【2017.12.10】

趙慶水

動感教會 Church in Action

第六屆醫治釋放營前課



第六屆醫治釋放營



感謝母堂差派 Elaine 老師特別支援這次的醫治營會，從營前課程靈裏的預備開始，到營會當天的聖靈的恩膏；38 位同工小組長的全情投入及忠心擺上，讓流程順利流暢；弟兄姊妹的願意敞開，使得聖靈工作大有果效。每一滴眼淚，每一個擁抱，每一句禱告，讓被服事的弟兄姊妹得自由，得釋放。

第四屆台中 611 學房畢業典禮，於 12/10(日) 早上 10:00-12:00 隆重開始，歡迎弟兄姊妹參加

家事報告 Church News Update

2017 神住 611 裝備中心

費用全免，自由奉獻

長大成熟 週六 10:00

- 11/18 摸著神心意的禱告
 - 11/25 經歷神話語的大能
 - 12/02 得著神所賜的產業
 - 12/16 建立神喜悅的家庭
 - 12/23 傳揚神國的好消息
- 歡迎弟兄姊妹們參加



12/16 星期六 17:00-19:00

12/17 星期日 10:00-12:00

主日講員：李月華牧師

台北靈糧堂國度事奉中心
國度禱告網負責人



第六屆醫治釋放營



神的話在小組的重要性 (二)

延續上週分享神的話在小組的重要性，今期繼續分享小組長在帶領小組時，分享話語中有四個「不要」。

一、不要講道，而是輔導

小組分享神的話，最重要是讓組員的生命有交流，能夠成長和落實在自己的生命中，透過分享，讓組員反思自己可以把道活出多少？所以，小組長在帶領神的話時，只要負責開始、引導和總結就可以了。

二、不要做老師，而是嚮導

我們不要做老師，而是要做嚮導，最重要有三樣提醒：1. 幫助組員在話語中發現自己的問題。2. 幫助組員更明白神的旨意和法則。3. 最後讓組員可以應用出來。那怎樣可以做到呢？可以透過發問問題的方式來引導組員去發現、明白和應用出來。

三、不要只聽道，而是行道

小組長能幫助組員去思想和應用神的話才是關鍵，不是只聽主日信息而已，而是幫助組員可以一步步實踐神的話，所以做小組長的千萬不要急，要讓神有時間在組員的生命中做工。

四、不要重複講道，而是深入討論

我們不要在小組重複的講一篇道，而是透過發問問題進入更深的討論，千萬不要把牧師所講的道重複一遍。

祝福所有小組長話語恩膏大提升，成為組員的幫助，建造他們成為生命樹。■



拜訪張敬長老+伯利恆 611

